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	Amateursportverein KSV Leichtathletik 

	


Leichtathleten trainieren auf der Bezirkssportanlage

Ab Montag, 27. März 2017 findet das Leichtathletiktraining für Kinder und Jugendliche auf der Bezirkssportanlage im Altenburger Wald statt, wo wieder Weitsprung, Hochsprung, Hürdenlauf, Würfe und andere Disziplinen wie auch Stabhochsprung auf dem Programm stehen. Wir treffen uns jeweils Montag und Mittwoch von 18 bis 19.15 Uhr. Im Rahmen der Kinderleichtathletik werden die Kinder schrittweise zu den einzelnen Disziplinen hingeführt. Und wer Lust hat, kann im April und Mai an Wettkämpfen teilnehmen. Als Trainer und Betreuer stehen wieder Renate Ambach, Georg Gasser, Reinhard Linder und Stefan Reinstadler zur Verfügung. Wir freuen uns auf euch.
Neuanmeldungen können direkt auf dem Sportplatz bei Renate Ambach vorgenommen werden. Alle Kinder ab der 3. Klasse Grundschule sind herzlich willkommen.
Aerobic im Freien

Auch heuer organisieren wir unter der Leitung von Renate Ambach, ganzheitliche Bewegungstrainerin, – wie schon in den vergangenen Jahren – ein abwechslungsreiches Fitness-Programm, um mit Schwung in die Sommermonate zu starten.

· Aufwärmen mit Aerobic 

· Bodypump mit Kurzhantel für Kraft und Kondition

· Pilates für eine bessere Atmung, Körperhaltung und somit ein gutes Körpergefühl – mit Bällen und Thera-Band

· Wirbelsäulengymnastik, den Rücken zu kräftigen und Verspannungen zu lösen

Es werden zwei Kurse abgehalten. Die Kurse beginnen am Dienstag, 28. März 2017 (12 Einheiten) sowie am Donnerstag, 20. April 2017 (10 Einheiten) und finden immer dienstags bzw. donnerstags jeweils von 19 bis 20 Uhr auf der Leichtathletikanlage im Altenburger Wald statt. Infos und Anmeldung: bei Renate, Tel. 338 1746911 (ab 13 Uhr) oder E-Mail Adresse: ambach.renate@gmail.com. 
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